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PROCES-VERBAL DE LA REUNION DE COMITE 

DIRECTEUR DU 12 JUILLET 2023. 

 

Présents : BOULOUNAUD Gérard, COLOMA Michel, JANY Eric, KITEGI Christine, MAHEUX 

Michel, NEGUERUELA Sophie, REY Lionel, UTARD Corine, VERGNES Alexandra. 

En Visio :   

Invités :  

Excusés : BOULIANNE Alain, CABROL Chrystelle, CHASSAIGNE Stéphanie, FERNANDES 

Edouard 

Assistent :  

Début de la réunion : 19 heures 15 

 

1. Bilan de saison 2022-2023  

Le bilan de cette saison est positif malgré quelques difficultés pour l’obtention des bassins. Sur les 

25 compétitions programmées initialement, le comité départemental a été contraint d’en annuler 3. 

Ce sont donc 22 compétitions qui ont été réalisées entre octobre 2022 et juillet 2023. La participation 

a été variable en fonction des compétitions et des clubs.  

L’optimisation de l’utilisation des bassins doit rester un point clé de la programmation afin de ne pas 

pénaliser les communes mettant leur piscine à la disposition de nos jeunes compétiteurs. 

Les nageurs de la Haute Garonne ont porté au plus haut niveau les couleurs de notre département 

et sont une fierté pour tous ceux qui contribuent à la pratique de la natation. 

Afin de poursuivre la bonne dynamique constatée lors de la coupe des départements, le comité 

départemental envisage de mettre en place des regroupements Benjamins au cours de la prochaine 

saison. 

 

Formation : 

Les formations proposées par le comité départemental ont permis d’attribuer le titre de 

chronométreurs à de nombreux nouveaux officiels. Certains d’entre eux poursuivront certainement 

vers le titre de juge durant l’exercice 2023-2024. Le nombre de formations aux gestes qui sauvent 

à réaliser sera donc adapté à la demande. Les officiels de natation artistique devant aussi suivre 

cette formation, une mutualisation sera donc possible. 
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2. Préparation de la rentrée 2023-2024 

Animée par Eric JANY et Alexandra VERGNES qui sont désormais en charge du volet sportif au sein 

du comité, une réunion de l’ETD (équipe technique départementale) s’est tenue le 05 juillet 2023. 

Le calendrier 2023-2024 y a été élaboré et les demandes de bassins ont été envoyées. Souhaitons 

que les réponses des communes soient favorables afin de nous permettent de le réaliser. 

Afin de travailler plus efficacement, les présidents de club ont reçu un mail leur demandant de 

désigner un représentant par club à l’ETD. 

 

3. Questions diverses 

Face au questionnement de certains, il est utile de rappeler qu’avant de mettre en place un stage 

« j’apprends à nager », le feu vert du comité départemental est nécessaire. En effet, les sommes 

attribuées pas l’ANS ne sont pas en concordance avec le besoin exprimé par les clubs. 

 

Christine KITEGI informe les membres du Codir de la création d’un nouveau cursus de formation 

pour les officiels de natation artistique. Le titre de « technical controller » a été mis en place 

récemment avec une nouvelle notation de la discipline. 

 

 

Fin de la réunion : 20 heures 30 

  

Gérard BOULOUNAUD 

Président  

Original signé 

Lionel REY 

Secrétaire Général 

Original signé 

 


